



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8116

6 PAGINI — 30 BANI

JOI 26 Iunie 1975

În întâmpinarea Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R., moment sărbătoresc pe Șantierul național al tineretului Giurgiu-Râzmirești

FĂCÎND BILANȚUL UNUI AN DE ACTIVITATE, TINERII BRIGADIERI SE ANGAJEAZĂ ÎN FAȚA PARTIDULUI, A SECRETARULUI GENERAL

VOM MUNCI CU ÎNALTĂ DĂRUIRE PENTRU A DUCE MAI DEPARTE FLACĂRA MUNCII PATRIOTICE

Pe parcursul unui an de muncă, 2000 de brigadieri au finalizat o investiție în valoare de 57 milioane lei. S-au montat 213 kilometri de conducte, au fost dislocăți 1,850 milioane metri cubi de pământ și s-au confecționat 62.000 metri pătrați dale de beton. 1.500 de hectare amenajate pentru irigații cu un an mai devreme. Alte 4.000 de hectare vor fi gata în vederea probelor până la 23 August. Planul pe acest an, realizat cu un avans de două luni. Până la sfârșitul anului, 36.000 de hectare vor fi amenajate pentru irigații.

Citiți reportajul nostru în pagina a 3-a

AU ÎNDEPLINIT CINCINALUL

Colectivele întreprinderilor industriale ale municipiului Botoșani și-au îndeplinit integral sarcinile ce le reveneau din actualul cincinal. Acest succes va conduce, potrivit estimărilor, la realizarea, până la sfârșitul anului, a unei producții suplimentare valorind peste 1,2 miliarde lei.

În telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, se arată că toate colectivele de muncă botoșănească sunt hotărâte să înscrie noi și importante succese în producție.

Telegramă adresată C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Exprimând dorința fierbinte și unanimă a întregului tineret din patria noastră, de a contribui nemijlocit la traducerea în viață a istoricelor hotărâri adoptate de Congresul al XI-lea al P.C.R., a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, noi, cei peste 1000 de tineri brigadieri — muncitori, studenți și elevi — ai Șantierului Național al Tineretului din sistemul de irigații Giurgiu-Râzmirești, folosind prilejul analizei activității desfășurate pe perioada unui an de zile, vă rugăm să primiți, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, angajamentul nostru solemn, de a nu precupeți nici un efort, de a munci cu dăruire și elan tinerească pentru a realiza, la nivelul cel mai înalt, importante obiective ale șantierului nostru.

În lumina indicațiilor de o excepțională însemnată, pe care le-ați dat întregului tineret din patria noastră, Biroului C.C. al U.T.C. și Biroului Comitetului Executiv al Consiliului U.A.S.C.R., călăuziți de minunatul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, sintem ferm hotărâți să milităm cu înflăcărare pentru înfăptuirea neabătută a politicii partidului și statului nostru, să muncim și să ne comportăm în spiritul principiilor și normelor muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste. În

clasele Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R., ne angajăm să îndeplinim, cu două luni mai devreme, planul pe anul 1975, realizând lucrări în valoare de 85 milioane lei, ceea ce reprezintă amenajarea pentru irigații a unei suprafețe de 20.000 ha.

Insufleții de îndemnul dumneavoastră, vom munci cu înaltă dăruire patriotică pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor asumate pe acest an, vom acționa în așa fel încât șantierul nostru să devină un colectiv de muncă și viață comunistă de înaltă calitate, al tuturor tinerilor din țara noastră, față de dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, încrederii nefermurate în politica partidului nostru, reafirmăm, cu deplină responsabilitate, hotărârea noastră de neclintă de a ne situa, prin muncă, la înălțimea sarcinilor care ne revin, de a contribui, prin tot ceea ce facem, la triumful socialismului și al comunismului în scumpa noastră patrie — Republica Socialistă România.

BRIGADIERII ȘANTIERULUI NAȚIONAL AL TINERETULUI GIURGIU-RĂZMIREȘTI



Fotografia: GH. CUCU

CAMPANIA AGRICOLĂ

Un imperativ al acestei veri, în bătălia pentru o a doua recoltă:

ZIUA SĂ SE RECOLTEZE, NOAPTEA SĂ SE ARE, A DOUA ZI SĂ SE ÎNSĂMÎNȚEZE!

VITEZA CU CARE SE DESFĂȘOARĂ ÎN PREZENT LUCRĂRILE DE RECOLTARE, ELIBERARE A TERENURILOR ȘI ÎNSĂMÎNȚARE A CELEI DE A DOUA CULTURI POATE ȘI TREBUIE ACCELERATĂ! ACEASTA ESTE CONCLUZIA CE SE DESPRINDE DIN GRUPAJUL PE CARE ÎL PREZENTĂM În pagina a II-a

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RĂSPUNDERI

Între frisoanele credinței și niște profesori care se fac că nu văd

Cu ceva timp în urmă, ziarul nostru relatează — într-un articol intitulat „Cînd te legi la ochi și pe alții să trăiești în întuneric” — actual înconștient al unei femei de a-si țipi propriii copii în beznă mistificării. În țara noastră, scriam atunci, religia este liberă, dar orice încercare de a silii mințile celor tineri, de a-l constrînge să frecventeze biserica, sau casa de rugăciune este condamnabilă. Revenim asupra acestui adevăr, prezentînd un alt caz, care ne-a fost adus la cunoștință ca ecou al articolului citat.

Cînd Ion, al doilea fiu al maestrului minei „Munteanu din Anina, s-a înscris la liceu, părinții au hotărât să locuiască cu fratele său, la gazda la care acesta trăsesse cu un an în urmă. Timiditatea băiatului, accentuată și de o boală de inimă de care suferea din copilărie, l-a făcut să se acomodeze greu cu trepidantul oraș industrial care este Reșița și cu numerosul colectiv al liceului nr. 1.

ceput să-l copleșească cu atenții... — La început n-am înțeles ce vroiau — ne relatează băiatul. Îmi vorbeau mereu despre boala mea, îmi spuneau că doctorii sînt prosti, că să le dau incolo de medicamente, că nici lor nu le-au servit la nimic, pînă cînd nu și-au găsit adevăratul leac în credință. Era pentru prima oară cînd auzeam așa ceva! La noi în casă, credința nu ocupa nici un loc. Dar, gazda...

Gazda și nepoata ei, întîmplător colegă de clasă cu Ion, au observat acest lucru și-au în-

MONICA ZVIRIUNTSCHI (Continuare în pag. a IV-a)

Azi, transmisii directe la radio și televiziune

În jurul orei 11.00, de la Palatul Consiliului de Stat, semnarea documentelor oficiale româno-gaboneze. În jurul orei 14.45, de la Aeroportul internațional București-Otopeni, ceremonia plecării înaltilor oaspeți gabonezi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit delegația Partidului Liber Democrat din R. F. Germania



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, la 25 iunie, delegația Partidului Liber Democrat din R. F. Germania, condusă de dr. Martin Bangemann, secretar general al partidului, care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită în țara noastră. Din delegație fac parte: Rostger Gress, membru al Direcțiunii federale a partidului, președintele organizației P.L.D. din landul Saxonia Inferioară, William Berna, președintele Comisiei pentru relațiile externe a P.L.D., Dieter Fetsch-Röver, președintele Comisiei pentru politica economică a P.L.D., Dieterhard von Preusschen, secretarul grupei de lucru pentru probleme economice a fracțiunii parlamentare a P.L.D., Reinhold Schulze, colaborator pentru politica externă în cadrul fracțiunii parlamentare a P.L.D.

La primire au luat parte tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Teodor Marinescu, membru al C.C. al P.C.R., Ilie Salapa, membru al Comisiei Centrale de Revizie a P.C.R., Vasile Sandru, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Mircea Angelescu, șef de sector la C.C. al P.C.R. A participat, de asemenea, Erwin Wickert, ambasadorul R.F.G. la București. Exprimîndu-și deosebita satisfacție pentru onoarea de a fi primiți, conducătorul delegației a relevat caracterul rodnic, util, al întîlnirilor și convorbirilor a-

domeniile politice, economice, tehnico-stiințifice și culturale, în folosul ambelor țări, al cauzelor păcii și înțelegerii în Europa și în lume. Au fost abordate, de asemenea, probleme ale vieții politice internaționale. Îndesebii cele privind situația pe continentul european. În acest cadru, s-a subliniat necesitatea încheierii cu rezultate concrete a Conferinței general-europene, care să ducă la așezarea relațiilor între țările continentului pe baze democratice, pe noi principii, la întărirea încrederii și promovarea unei largi colaborări între state, să asigure continuitatea procesului de edificare a securității europene. De ambele părți a fost relevată necesitatea soluționării problemelor internaționale cu participarea tuturor statelor, indiferent de mărimea sau orînduirea lor socială, evitîndu-se rolul tot mai important ce revine opiniei publice, partidelor democratice în instaurarea unui climat de pace, securitate și colaborare. Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

BĂRBAȚII CĂRBUNELUI

reportaj de OCTAVIAN STOICA

Jul, legănat de cîntece oltenice, curge alături, aproape, turbure și neliniștit. Mai păstrăm încă în minte și-n suflet răcoarea de apă limpede a Tismaniei și liniștea de cîmp cu rezurci a Govjuului, dar toate poveștile încetate despre meșteri fîntinari căutînd miezul unde cu varga de alun necojită, erau rămase acolo. În urmă, Muntele spart de-a lungul căii ferate caștește de izvoare ruginite și aerul este greu de un miros puternic de rășină incinsă și de fin proaspăt; magistrala Bumbăești-Livezeni, ruptă în piatră vinată, nu mai era acum o rană a pămîntului, pe poartă și înținareau brazii. Din loc în loc doar mari plase de sîrmă îmbracă peretele care se sfărîmă, iar ingustele platforme pe care lucesc stîns bidoane de benzină turtite amintesc de legendele brigadierilor pe care le știu dintr-o copilărie îndepărtată. Prețul tinereții lor de atunci a intrat firesc în viața obișnuită a Văii Jiului și a țării întregi, astăzi este o parte, nu o excepție, într-o împlinire a noastră. Sub noi, pe șoseaua albă camioane Carpați acoperite cu prelate murdare de ulei urmează curgea serpușă și repede a riului și pizmulesc pentru o clipă sinuozitatea bărbătească a soferilor de cursă lungă. Dar, toate acestea nu-mi aparțineau, eu evinseam să văd cărbunelui la el acasă, la Petrița, la Aninoasa, la Urlicani, nume fără chip, tîrîm bănuț doar. Am coborît în Petroșani, sub pasarela metalică, afumată, care leagă gara de orașul vechi; dincolo turnuri înalte cu podoaabe de tencuială, întinse și ele — ceasornicele

lor cu cadrane gotice incremenite de mult — și acoperisuri de olane, cîndva roșii și crețev, blocuri de locuințe cu veșnicile mușcate la ferestre. Iniția noaptea în orașul acesta n-am dormit-o, n-am putut; plouase de curînd, o ploaie scurtă și repede și caldarimul luca u-med și vesel sub culoarea tremurătoare a reclamelor, era un aer bun și era vară timpurie. Dimineața se-nemineasa, orașul arăta spălat de parca n-ar fi fost clădit pe cărbuni; am plecat spre Lupeni lăsină în dreptă construcția de beton decolorat a minei Livezeni și halele noi fabrici de oxigen. Jiul curge acum într-adevăr negru, în înolburare întinsecă în albia îngustă, unora taluzată cu dale de ciment; undeva, în munte, sint cabanele acelea de-a curtea scriu ghidurile turistice cu coperti de carton lustruit, Buta, Rusu, Voievodul, dar aici, la Lupeni, importante sint pușurile de mină, spre care ne îndreptăm — nu mai sint singur — ocolind un sfîrșit zid în cărămidă care închide Exploatarea minieră. Vom cobori, probabil, prin puțul Carolina, și-mi îmbrac salopeta și cizmele de cauciu fără de care am să-mi

(Continuare în pag. a V-a)



In pagina a 4-a MODERNIZARE SAU MISTIFICAREA UNUI GEN DE ARTĂ? Pe marginea expoziției tematiche „Autoportretul” a Ceaușescu și tineretului

Însemnări

„SĂ CONSTRUIM CA PENTRU CASA NOASTRĂ”

Îți mai aduci aminte cît de cînd ne vedeam prima oară, zidarul Gheorghe Roibu? Te găseam la Stalina, pe acoperișul nefinisat al unui bloc ridicîndu-se în partea soarelui-răsare, de unde se deslusea șoseaua spre Drăgănești-Olt. Erai pe Șantierul nr. 1, aveai familia în Pitești, însă aflam că alta îți este supărarea, fiindcă oamenii te vedeau cum trîști și de mai multă vreme. O asemenea „supărare” am dorit-o fierărie, dintre constructori: acum trei ani, la un concurs „Brăra de aur”, ocupai numai locul secund pe țară. Cum a fost? Păi cum să fie? Meseria pot spune că o știu, nu mă așteptam să dădă în construcție, așa că eram pregătit pentru orice încercare: aveam de făcut un colț de zid (1/0,37 m) într-o oră, după care placam în cezarom stilpii la nu mai știu care hotel timișorean. Apoi, cînd trăgeam bilețul cu 12 întrebări, în studiul Televiziunii, mă apuca un sentiment pe care

CONSTANTIN CIȘTOIU (Continuare în pag. a V-a)



B. T. T. VĂ INVITĂ PE LITORAL ÎN PAGINA A IV-A

Unul dintre cunoștinții mei, ziarist de prestigiu, obișnuiește — ori de cîte ori cineva se grăbește să dea calificative pozitive unui cetățean al cărui comportament studiat încearcă să pună un voal peste felul său real de a fi — să-i replice astfel: „Te-a-mbrodat, hahaleră!”. Dictionarele definesc „hahaleră” drept un termen de batjocură dat unei persoane care vorbește vrute și nevrute, fără socoteală, om neserios, ușuratec. În limbajul ziaristului pe care îl citez, sensul apare mai bogat și, mi se pare, în raport de ultimă interpretări din vorbirea curentă, mai exact. Căci hahaleră modernă pare să-și fi adîncit... profilul moral! Nu s-a mai mulțumit cu atributul de frîncănitare superficială, s-a „educat” și ea, are azi idealuri mai sigure, a devenit interesată și nu rareori dispune de un plan „de bătaie”. Ea a descoperit că arma bună-tîrîm nu-i ajută pe cei de această speță. Ea a învățat să cîine latră, dar și mușcă... Lecție foarte adîncă! A evaluat hahaleră — iată lecția. Avem deci, hahaleră mai complexe, trecute prin școli, unele chiar foarte principiale. Principialitatea, „poziția”, în anumite grupulețe, formate din persoane cu grupa sanguină „H”, e utilizată drept unealtă de muncă. Grupă de, însă plan, bo! Să n-o întrebă de plan de producție, de produse

OM ȘI CARACTER

de Eugen Florescu

democrației lor. Or, ideologia hahalerică, aflată la baza democrației hahalerice, pune pe primul plan întrebarea dacă îi e bine ei, persoanele în cauză, și cu totul mai la urmă trage cu coada ochiului la ce se întîmplă cu ceilalți. O doare pe dumnezei, vreau să spun pe hahaleră, un degetel de la un picior? Dacă se dracului cel al cărui copil e bolnav grav! De ce n-o înțelege el pe ea? Ea suferă! Ea țipă după ajutor. E mai înfrîmă persoana la care apelează? Și ce dacă? Hahalerismul dispune de un sistem logic propriu. Pe dos, l-a făcut de multe ori bine nor-

mal fiind să răspundă cu prietenie? Raționamentul hahalerilor, cel „pe dos”, nu înghite așa ceva. Ele se asociază și atacă atunci cînd sint atinse, mai ales pe drept, deși în contra lor interesele lor. Astfel sint capabile de un parșivism cutremurător... Dumnezeule, și totuși, ce milă mi-e de ființa asta nenorocită, hahaleră contemporană! Mă uit la ea cum trece, neagră la suflet, goală de caracter, sorbind pe ici — pe colo, cite-un fir de mîtrăgună, încercînd să producă o oarecare zînzanie, folosindu-se de-o presupusă situație de conjunctură. O adevărată stafie cu care sperie suflurile slabe! Mică hienă slăbănoagă... Cum să nu te apuce jalea gîndindu-te că are, totuși, și ea figură omenească, ba or putea fi chiar un om. Dacă ar avea și caracter i-ar fi ochii ca apa lacului, fruntea ca seninul cerului luminat de raza soarelui. Ai vedea-o întînzînd mina omenește, capabilă să vadă într-adevăr unde e binele și unde e răul, ar pune într-adevăr umărul cum pun cei mai mulți de la locul ei de muncă. Se poate să nu-ți fie milă de un asemenea însă născut să fie nefericit? ...Cu ce să te-ajutăm, hahaleră — mîtrăgună?

Tinerii intimpina Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R.

ACTIVITATE CONCRETA, SPIRIT REVOLUȚIONAR

Prezenți în primele eșaloane ale muncii, angajați în realizarea unor zile și săptămâni record în producție sau constituți în schimburi de onoare, tinerii fără adăuga cu fiecare zi noi temeli la edificiul mărețelor angajamente pe care și le-au asumat în cinstea Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R. Faptele lor de muncă, tot mai bogate și mai pline de semnificații, spiritul de inițiativă manifestat plenar în toate domeniile de activitate — adevărate mesaje ale hărniciei și responsabilității comuniste — conturează dimensiunea exactă a capacității de mobilizare și de acțiune a tinerei generații, hotărârea ei fermă de a situa realizările din acest an la parametrii superiori ai calității și eficienței. Importanțele sporuri de producție înregistrate, sutele și mii de tone de materii prime, materiale și combustibili economisite, numeroasele obiective industriale acordate mai devreme la ciclul productiv, munca susținută pe șantierelor naționale și locale ale tineretului, entuziasmele angajamente personale și colective asumate de uteciștii sunt în bună parte și urmarea directă a unui stil de muncă eficient și operativ imprimat de organizațiile U.T.C., a modului în care acestea au reușit să dinamizeze eforturile creatoare ale tinerilor, să le stimuleze participarea la materializarea punctelor de activitate și obiectivelor întreprinderii.

Desigur, realizările pe care întreg tineretul patriei le va obține plin la forumul uteciștilor pot și trebuie să fie mai bogate, mai substanțiale. O condiție principală pentru înfăptuirea acestor dezlănțurări rămâne însă munca concretă, deopotrivă a activistului U.T.C. și a uteciștului, muncă ce presupune cunoașterea exactă a condițiilor și posibilităților reale specifice fiecărui loc de muncă, fiecărui sector de activitate. Altfel, fără desfășurarea unor acțiuni directe, la obiect, fără asumarea unor angajamente concrete și reale care să fie emanația colectivului de uteciști și în același timp să se bucure de adărușul acestora, cota participării tinerilor va fi mult diminuată, lipsită de eficiență. Aducem în discuție acest aspect intrucât, pe fondul unor succese evidente de necontestat, proprii marșurilor organizațiilor U.T.C. din întreprinderi apar uneori fenomene care se abat de la rigorile unei munci temeinic organizate, de la spiritul de emulație care trebuie să domine întreaga activitate a tinerilor în această perioadă.

ANGAJAMENTUL TINERILOR — măsura muncii politico-educative a organizațiilor U.T.C.

rest totul se află în faza unor simple intenții. O săptămână record, despre care nu se știe când se va desfășura, ample acțiuni de ridicare a nivelului pregătirii profesionale despre care de fapt nimeni nu știe nimic, din nou pregătirea profesională la cotele cîștinului revoluției tehnico-științifice de care răspunde un membru al biroului U.T.C., ing. Repede Ion, dar de fapt această problemă este lăsată exclusiv pe seama muncii administrative a biroului personal, și... cum altă. Să fie de vină niște cauze obiective care ar împiedica aplicarea lor? Nici pe departe. Iată, de pildă, ca să ne referim numai la un exemplu, singura inițiativă materializată cu bune rezultate de care amintim — crearea a trei brigăzi în sprîjinul producției la atelierul cuțite albe — nu a

identic, cel de cuțite brazate din... „vina” maistrului care, chipurile, nu ar fi întocmit un grafic cu defalcarea sarcinilor pe brigăzi. Ca și cum nu a ceea ar fi fost datorica, în primul rînd, a organizației U.T.C. O regulă elementară a muncii de îndrumare și control cere ca pe lângă a putea acționa și interveni acolo unde este cazul să fie bine informat, să cunoască în orice moment situația existentă. Un adevăr, uitat se pare de secretarul comitetului

de la Buzău și produse din sîrmă din Buzău ele lipsesc cu desăvîrșire. Discușii cu tovarășii Măsa Ion, locțiitorul secretarului comitetului U.T.C.: „Nu văd ce angajament ne-am mai putea asuma noi, tinerii, din moment ce în cursul acestei luni întreprinderea noastră va raporta îndeplinirea sarcinilor actualului cincinal, realizarea la care cu toții ne-am adus contribuția”. Ne este greu să acceptăm un asemenea punct de vedere. Incontestabil, tinerii și-au pus o semnătură de prestigiu pe îndeplinirea prevederilor planului cincinal, dar nîd într-un caz nu putem fi de acord că din acest moment spiritul de inițiativă și capacitate de acțiune se pot considera încheiate. Stau mărturie numeroase exemple în care colectivele de întreprinderi care au raportat deja realizarea cincinalului și-au asumat însemnate angajamente privind suplimentarea producției ce se va obține pînă la finele acestui an, modul operativ în care au trecut la îndeplinirea acestor angajamente. Într-un caz, analizînd împreună rezultatele obținute în cadrul celor patru schimburi de onoare desfășurate în cursul acestei luni și posibilitățile fiecărei secții în parte s-a conturat faptul că tinerii de aici sînt în măsură să obțină pînă la Congresul al X-lea al U.T.C., prin acțiuni proprii, numai pe seama schimburilor de onoare, o producție suplimentară de aproape 6 milioane lei concretizată în: 500 tone sîrmă moale, 250 tone electrozoi, 250 tone sîrmă zincată și 20 tone cuie. Deci se poate. Dar de ce au trebuit să treacă mai bine de două luni de la Chemarea adresată de Plenara comuna C.C. al U.T.C. și Consiliului U.A.S.C.R. către întreg tineretul patriei privind înfăptuirea Congresului al X-lea al U.T.C. cu noi succese în producție pentru ca abia acum să se treacă la conturarea unei strategii de acțiune? Sînt întrebări care invită la acțiuni și inițiative concrete imediate dar în același timp și la o mai profundă reflecție din partea activului U.T.C. al întreprinderii, a comitetului municipal U.T.C. datorează să cunoască mai bine ce se poate face aici, adevăratele resurse care să dinamizeze viața de organizație, receptivitatea și capacitatea de mobilizare a tinerilor.

CONSTANTIN DUMITRU

INITIATIVA ÎN ACȚIUNE

PREOCUPĂRI ALE UTECIȘTILOR DIN PORTUL CONSTANȚA

ÎNMULȚIREA CU O MIE



...Portul Constanța. Aici lucrează cîteva mii de tineri. Ei desfășoară, zilnic, o activitate febrilă, ei deservește prima poartă maritimă a țării. Deși lucrează în sectoare diferite, interlocoștii mei, dol dintre uteciștii frunțași, au în această perioadă gînduri și preocupări comune. Impresii cu colegii lor de muncă sînt hotărîți să întîmpine cel de al X-lea Congres al U.T.C. cu noi rezultate prestigioase care să sporească bunul renume de care se bucură muncitorii portului. Constantin Ionișu, de profesie tractorist, este secretarul comitetului U.T.C. de la secția „Mecanizate 1”. Organizația pe care o conduce numără peste 180 de uteciști. „Avem o inițiativă care a dat bune rezultate — îmi spune Ionișu. Deoarece majoritatea uteciștilor sînt conducători de utilaje — tractoare, autostrucătoare, macarale keu și auto —, am hotărît să lucrăm o zi pe lună cu combustibil economisit. Așa se numește inițiativa noastră. În cinstea Congresului U.T.C. tot noi, uteciștii, ne-am așătuț și am ajuns la concluzia că trebuie să ne suplimentăm angajamentul: vom lucra două zile pe lună cu combustibil economisit. De asemenea, uteciștii din cele trei schimburi de la transport, peste plan, în fiecare schimb, între cîmp și zece tone mărfuri. Conducătorii de utilaje și-au propus o nouă inițiativă: să execute singuri reparările curente și pe cele plătificate. Este vorba aici de tre-

ceera la autogospodărirea utilajelor pe care le deserveșc. În sfîrșit, vreau să vă comunic și un alt rezultat: a am eliminat, total, absențele nemotivate. Deviza este: nîl un utecișt care să absenteze nemotivat de la lucru! Pînă acum, tinerii își respectă cuvîntul dat. Eu cred că toate acestea sînt rodul muncii colective pe care comitetul U.T.C. a desfășurat-o în rîndurile membrilor organizației. Ne-am concentrat eforturile în special în direcția creșterii responsabilității fiecărui tînar la locul său de muncă și am sporit exigența cu care analizăm, în adunările generale, activitatea uteciștilor. În curînd, la noi se va putea vorbi de un colectiv tînar care trăiește și muncște în chip comunist.”

Către același obiectiv se îndreaptă cu pași siguri și membrii organizației U.T.C. „Uzină”. Stocan Marin, instalator (membru al comitetului U.T.C.), definește astfel cele mai noi preocupări ale uteciștilor: „În comparativ cu Centrul termico-stîn-tem 20 de tineri. Încă de la apariția codului vieții și muncii comunistilor, pe care noi l-am discutat amănunțit, am hotărît să ne conformăm întocmai cerințelor sale. De atunci în activitatea noastră s-a produs o cotitură de 180 de grade. Nu mai sîntem preocupați de abaterile de la disciplină, de absențe, adică vreau să spun că ele nu ocupă locul principal deoarece s-au răcit considerabil. Acum lucrăm la utilizarea atelierului mecanic pe care-l amenajăm și îl dotăm cu

forțe proprii. Am construit utilajul pentru debitul profilat, am realizat foarfecele de tăiat tablă de 5 milimetri și mai sînt în lucru alte aparate și utilaje. Uteciștii au făcut totul, după program și din materiale economisite def. Și grupul electrogen de 1000 C.P., dat la casare, l-au demontat tot uteciștii venînd astfel în ajutorul colegilor lor desemnați să execute această operațiune și care erau puștin la număr și ar fi lucrat mult timp la demontare. În prezent, sîntem în perioada reviziilor la centralele termice din port. Am folosit prilejul și ne-am luat angajamentul să executăm o revizie (cel puțin una!) cu materiale economisite. Acest angajament este dedicat Congresului al X-lea al U.T.C. Și, pentru că am amintit de congres, ne-am asumat încă un angajament ambicios și nu lesne de realizat: să economisim, pînă la data începerii congresului, zece tone combustibil special de calorifere.”

...Portul Constanța. Aici cîteva mii de tineri deserveșc, zilnic, prima poartă maritimă a țării. V-am făcut cunoscut faptele și gîndurile numai cîtorva dintre ei. Înmulțim-le doar cu o mie și, poate, veți realiza imaginea impresionantă a unui efort colectiv de a munci mai bine, mai mult. Pentru că realizări asemănătoare, angajamente suplimentare găsești în fiecare organizație U.T.C. din portul Constanța.

TEODOR POGOCEANU

Săptămînile muncii patriotice

O bună parte din producția întreprinderii timoreșene, „Tehnometal” o constituie mașinile și utilajele destinate agriculturii. Asimilarea de noi prototipuri și modernizarea celor existente constituie o sarcină permanentă a întregului colectiv. În sprîjinul acestui imperativ vin și cei 800 de tineri care în cinstea celui de al X-lea Congres al U.T.C. s-au angajat în funcție de sarcinile concrete să participe efectiv atît la depășirea sarcinilor de plan cit și la asimilarea de noi utilaje.

Planul de ansamblu al organizației U.T.C. prevede ca în această perioadă să fie organizate alternativ un număr de patru săptămîni ale muncii patriotice în sprîjinul producției. În același timp fiecare tînar să presteze cîte 100 de ore de muncă la construirea celui de al doilea cîmîn pentru nefamilii.

ION DANCEA

VACANȚA — ANOTIMP FIERBINTE DE MUNCA DE INTENSĂ ACTIVITATE EDUCATIVĂ



Chiar din prima zi a vacanței — elevii claselor a IV-a — VIII-a de la Școala generală din comuna Girov, județul Neamț — participă în număr mare, prin acțiuni de muncă patriotică la lucrările agricole din actuala campanie. Zilnic, aproape 100 de elevi de la școlile din jurul comunei Girov lucrează cu multă hărnicie pe terenul brigăzii horticoale a Școlii „Spiru Haret” din Girov. Fotografia: VASILE RANGA

La cuvînt — experiența din propria organizație

Peste îndămitile brazilor de la Izvorul Mureșului flutură din nou tricolorul. Semn că tabăra de odihnă și instruire și-a primit oaspeții. De data aceasta, peste 400 de elevi, activiști ai organizațiilor U.T.C. din școlile generale, profesionale și din liceele industriale. Așa cum se întîmplă la o școală ce-și recrutează elevii din orașele și comunitățile din jur, ori din mai multe județe, la școala de 10 zile de la Izvorul Mureșului au venit secretari, membri ai activului U.T.C. din toată țara. Ei zicem școala deoarece tovarășii Gheorghe Udrisoiu, activist al C.C. al U.T.C., director, ne-a informat că tabăra urmează structura organizatorică a unei unități școlare, a unei organizații U.T.C. din școală. Și nu greșim spunîndu-l așa intrucît întregul colectiv ne-a declarat că, mai presus decît odihna, merită și ea după un an de efort, sînt îndămitămintele cu care vor pleca din tabără.

municipal — ne mărturisește Francisc Torok, secretar al Comitetului U.T.C. de la Grupul școlar „Înfrîmarea” din Oradea. Meru nu se spunează ad facem curate și cutare, dar nu ni se explică, cred eu, ceea ce este

nu poate să-și îndeplinească sarcinile.

— Am auzit vorbindu-se mult despre microîntreprinderi — intervine Maria Nafaru de la Grupul școlar „Oleul roșu”. Am aflat aici ce sînt acestea, cum funcționează în mod concret. Consider că, deși treburile sînt foarte serioase nu sînt greu de realizat. Baza materială a școlii noastre oferă condiții excelente pentru o asemenea microîntreprindere, care, înfîntată, ar duce la rezultate bune atît pe planul creșterii răspunderii elevilor pentru însușirea profesiei cit și al contribuției la realizarea planului de producție al întreprinderii patronatoare.

— Am auzit în tabăra cum trebuie organizată o dezbatere — ne spune Lucian Dinulescu, elev la Liceul de mecanică nr. 2 din Buzău, și cum trebuie pregătită pentru a putea fi convinsă că tema pusă în discuție unul grup de elevi a fost înțeleasă de către toți.

— Am văzut concret cum poate fi eficientă o gazetă de perete, o brigadă de agitație, am învățat cum să organizăm o acțiune turistică, sportivă, o seară distractivă, sărbătorirea unui eveniment din viața tinerilor sau colectivului, sau al aspect al vieții de organizație — ne-a relatat Wilh Kaizer, Felicia Gheorghe, Ion Dinică, Olimpia Vaidănu, Ion Sîtru, Ion Daniel și alții. Nu putea fi greșit că, convingătoare de afirmățiilor, deoarece, după masă fiind, baza sportivă a taberei era intens joioasă. Era în plină desfășurare campionatul de volei, handbal, tenis de cîmp și de masă, baschet și fotbal. La club „actorii” grupelor 9—10—11 pregăteau surprizele pentru seara distractivă. Colegiul de redacție așșa al 2-lea număr, pentru ziua respectivă, al gazetei de perete. Organizații și realizatori, și elevi, de fapt cei care în școlile sînt însărcinați cu conceperea și coordonarea întregii activități a organizației U.T.C. Ei care venind la Izvorul Mureșului, fiecare cu o experiență proprie, caută să și-o îmbogățească îndușind unul de la altul astfel ca mandatul încredințat de organizație să poată fi onorat cu cinste și demnitate unui tînar comunist, cu atît mai mult cu cit viitorul an școlar și deci de activitate în organizația U.T.C. a școlii va începe sub semnul celui de-al X-lea Congres al U.T.C. și al Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.

În tabăra de instruire și odihnă a C.C. al U.T.C. de la Izvorul Mureșului

esențial: cum să facem. Aici am aflat cum se organizează un concurs pe diferite teme, cum să înfîntăm, ca să nu rămînim numai pe hîrtie, un cerc de creație tehnică, o asociație științifică, cum să organizăm ceea ce numim noi „tîmp liber” al elevilor. Și trebuie să recunoșc că toate acțiunile de aici, organizate operativ, sînt mult mai reușite decît cele pe care noi le pregătim săptămîni sau poate luni în șir. Am învățat ceea ce este operativitatea fără de care un activist U.T.C., un organ aics

Poem solemn de TITUS VIIEU

Noi nu durăm cuvîntul fericlei ci fericlea însăși și durăm cînd credem în lumină și în cinste, cînd fericlea știm să ne asumăm.

Noi nu iertăm secundeii timpilor morți și nici răgăzul prelungii, dobîndî unu efort prin care creștem porții spre viitor. Știm, nimeni n-o să vindă lumina-n care credem, nu primim sub zidul nostru cal de fier, troian, noi, păsării ce crește în chilim îi vom veghea roșirea peste lan.

În prelungirea noilor ziduri noi ne cîștinăm soli spre nemoarte ca mai curat și fără năcluciri acest popor să meargă mai departe.

De-aceia ne scrutam preacnșit privind în suflet cum privești în mare cînd soarele apune-adolescent spre-a răsări bărbat în fiecare.

MIRCEA BORDA

LIDIA POPESCU

VOM MUNCII CU ÎNALTĂ DĂRUIRE

Un soare înalt, curat, de început de vară. Pe platoul din incinta marelui șantier al tineretului Giurgiu-Râmzirești peste 1000 de brigadieri declară deschis un nou an de activitate patriotică. În fața careului, dominat de albastrul imaculat al salopetelor, iau loc tovarășii: Ion Traian Ștefănescu, prim secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, Gheorghe Olteanu, secretar al Comitetului județean de partid, Teleanu, Pantelimon Găvănescu, secretar al C.C. al U.T.C., Nicu Ceausescu, vicepreședinte al Comitetului Executiv al U.A.S.C.R. Raportul asupra activității celor 2000 brigadieri, care au lucrat aici de la 1 Iulie 1974 pînă acum, este prezentat de comandantul șantierului, inginerul Vlad Galin. În fața vastului lui careu format din cei peste 1000 de elevi și studenți, muncitori și țărani cooperatori,

mulți dintre ei brigadieri cu experiență pe acest șantier, răsuna cu o firească și calmă solemnitate numele unor detașamente și brigăzi uteciște frunțase, ecoul unor realizări de excepție, numele unor echipe de elevi care s-au remarcat în mod deosebit în activitatea productivă din anul ce a trecut. Căci, anul ce a trecut a lăsat urme proaspete, în vasta cîmpie a Burnasului. 2000 de brigadieri au materializat o investiție de 57 milioane lei, valoare ce reprezintă peste 213 kilometri de conductă azbo și premo montată, dislocarea unui volum de terasament de 1.850.000 metri cubi, confecționarea și montarea a 62.000 m.p. dale de beton și altele. În ciuda vremii nefavorabile, brigadierii marelui șantier și-au îndeplinit planul pe primele cinci luni ale acestui an în proporție de 104 la sută, realizînd cu aproape un an mai devreme

amenajarea pentru irigații a unei suprafețe de 1500 ha creînd posibilitatea ca, în cinstea zilei de 23 August, să fie supuse probelor de casă alte 4000 de hectare.

Toți cei care cunosc îndeaproape bogată activitate a șantierului pot afirma că, dincolo de cifrele și enunțurile din raportul comandantului există, profund împlîntată, realitatea sutelor de tineri care au îmbrăcat pentru înțlia oară în viața lor o salopetă de brigadier, inaugurînd astfel primul mare șantier în care rolul de organizator, coordonator și realizator al investiției revine organizației de tineret. Cine a cunoscut o adevărată zile de arșiță și ploaie, clasele de școală în care au fost cazați brigadierii, tot acel aer de început, poate afirma că bilanțul fructuos al unui an de muncă înseamnă mai mult decît prezentarea unor acțiuni și fapte exem-

plare. El este expresia vieții unei colectivități, a unui mod de viață voluntar acceptat, al unui demn și tineresc gest de responsabilitate.

Recentul careu de onoare al brigadierilor a pus din nou în fața tinerilor veniți din toate colțurile țării, mai temeinic, mai convingător ideea educației prin muncă și pentru muncă, a educației permanente în spiritul muncii. Liviu Crișan, comandantul detașamentului 5 Conțești, detașament format din 87 de studenți ai centrelor universitare Cluj, Timișoara și Suceava, afirmă în fața careului hotărîrea întregului detașament de a face din fiecare zi de lucru o zi record astfel încît, angajamentul șantierului de a-și îndeplini planul anual cu două luni mai devreme să fie realizat în cele mai bune condiții. Friedrich Stoltz, comandantul detașamentului II Pie-trișu, declară cu același priel

că toți cei 56 de elevi ai Liceului electrotehnice din Sibiu prezenți pe șantier sînt hotărîți să cîștige și să mențină pe tot parcursul activității lor drapelul de detașament frunțas. În același timp, cei 90 de studenți de pe platforma de prefabricate Bragadiru au inaugurat ieri seria recordurilor și întrecerilor dintre brigăzile și detașamentele șantierului.

O nouă vară fierbinte, un nou an de eforturi, la capătul cărora brigadierii Șantierului național al tineretului vor raporta terminarea lucrărilor de amenajare pentru irigații a unei suprafețe de 36.000 hectare, a început. Pînă atunci, alți 3000 de tineri vor trece pînă această înaltă școală a muncii pentru a defini, mai concret, mai cuprinzător, dimensiunea morală a propriilor generații.

PAVEL PERFIL

AGENDA TELEGRAME

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLOAE CEAUȘESCU, a trimis președintelui Consiliului Superior al Revoluției, șef al statului și al guvernului Republicii Malgăse, BULEK RATSIRAKA, următoarea telegramă:

Imi este deosebit de plăcut să vă transmit, cu ocazia zilei naționale a Republicii Malgăse, cele mai cordiale felicitări, urări de sănătate și realizare personală, iar poporului malgăș prieten, noi succese în realizarea aspirațiilor sale de progres și bunăstare.

Imi exprim convingerea că relațiile de prietenie și colaborare stabilite între Republica Socialistă România și Republica Malgăsa se vor dezvolta tot mai mult în viitor în interesul popoarelor noastre, al cauzei păcii, colaborării și înțelegerii în lume.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLOAE CEAUȘESCU, a primit din partea Marelui Duce de Luxemburg, JEAN, următoarea telegramă:

Am fost impresionat de amabilul mesaj pe care Excelența Voastră mi l-a trimis cu ocazia sărbătorii oficiale a zilei mele de naștere.

Mulțumindu-vă foarte mult pentru mesaj, vă adresez cele mai bune urări pentru fericirea dumneavoastră personală și pentru prosperitatea poporului român.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, a trimis CELUI DE-AL XXI-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST DIN STATELE UNITE ALE AMERICII, următoarea telegramă:

Dragi tovarăși,

În numele Partidului Comunist Român, adresăm un cald salut și cele mai bune urări de succes delegaților la cel de-al XXI-lea Congres al Partidului Comunist din S.U.A., tuturor membrilor și militanților partidului.

Congresul dumneavoastră are loc în condițiile intensificării luptei populare pentru desființarea și securitatea internațională triamică, pentru lichidarea subzvoltării, împotriva politicii imperialiste, colonialiste și neocolonialiste de dominație, închinată și asuprită, pentru o nouă ordine economică și politică internațională, pentru apărarea și promovarea dreptului fiecărui popor de a fi stăpânul bogățiilor naționale și al destinului propriu, de a-și hotărî în mod liber și independent soarta, conform intereselor și aspirațiilor sale, fără nici un amestec din afară.

Ne folosim de acest prilej pentru a reafirma dorința noastră ca relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din S.U.A. să cunoască o dezvoltare permanentă, pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului proletar ale egalității în drepturi, ale independenței și neamestecului în treburile interne, cu respectarea dreptului fiecărui partid de a-și elabora în mod autonom linia politică, ceea ce serveste adâncirii și amplificării unor relații de prietenie și colaborare dintre România și Statele Unite ale Americii, dintre poporul român și poporul american, cauzei unității tuturor forțelor democratice, progresiste, antiimperialiste.

Vă urăm, dragi tovarăși, succes deplin în desfășurarea lucrărilor Congresului dumneavoastră, precum și în activitatea viitoare, pusă în slujba intereselor poporului american, ale păcii, colaborării și înțelegerii în lume.

PLECĂRI

Delegația Partidului Liber Democrat din R. F. Germania, condusă de secretarul general al partidului, dr. Martin Bangehagen, care pleacă în vizită în țara noastră, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a părăsit miercuri seara Capitala.

La plecare, oaspeții au fost conduși de tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Teodor Marinescu, membru al C.C. al P.C.R., Ilie Salapa, membru al Comisiei Centrale de Revizie a P.C.R., Vasile Sandru, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., de activiști de partid.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

INTILNIRE LA C.C. AL P.C.R.

Tovarășul Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., s-a întâlnit miercuri, cu Nadim Abdul Samad, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Comunist din Liban, aflat în vizită în țara noastră. A luat parte tovarășul Vasile Sandru, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

A avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

„AMBASADORII PRIETENIEI”

Tinerii americani „ambasadorii prieteniei” care se află în vizită în țara noastră au fost vizitează aceștia, oaspeții mealegerilor din nordul Moldovei. Ei au vizitat monumente istorice și de artă, obiective turistice și muziciste, s-au întâlnit cu tinerii din întreprinderi și instituții, cu rapozi populari și creatori de folclor, au prezentat spectacole de muzică și dansuri la Casa de cultură a sindicatelor și Institutul pedagogic din Suceava.

RECEPȚIE

Cu prilejul plecării sale, definitive din țara noastră, Vishnu K. Ahuja, ambasadorul Indiei la București, a oferit, miercuri după-amiază, recepție. Au participat funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe, reprezentanți ai altor ministere și instituții centrale, oameni de cultură și artă, ziaristi.

Au fost de față șefi de misiuni diplomatice acreditate la București și alți membri ai corpului diplomatic.

CURSURI

S-au încheiat cursurile de două săptămâni de participanți la programele Centrului internațional de perfecționare a pregătirii cadrelor din țările în curs de dezvoltare, organizate de către Academia „Ștefan Gheorghiu”. La aceste cursuri, care au avut ca obiectiv perfecționarea conducerii diferitelor categorii de unități, precum și perfecționarea cadrelor în probleme de organizare a sistemului informațional, au participat 45 de cursanți din 13 țări din Africa, America Latină și Asia.

PRIMIRI

Ministrul afacerilor externe, George Macovecu, a primit miercuri dimineața pe Humberto Castello Aldanas, noul ambasador al Republicii Cuba în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor de acreditare.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

George Macovecu, ministrul afacerilor externe, a primit miercuri dimineața pe Virgilio Brandford Hammit, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Panama în Republica Socialistă România, în legătură cu apropiata prezentare a scrisorilor sale de acreditare.

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a plecat miercuri după-amiază la Kinshasa, unde va purta convorbiri cu reprezentanții al guvernului Republicii Zair privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a relațiilor economice dintre cele două țări.

Concurs „Cine știe câștigă”



Finala populară competiției „Cupa României” la fotbal se va desfășura la 6 Iulie în Capitală și va cuprinde echipele Rapid, formațiunile universitare Craiova, Mioveni și Vaslui. Miercuri în semifinalele competiției pe stadionul „Petrolul” din Ploiești, Universitatea Craiova a învins cu 3-1 (1-1), pe A.S.A. Tg. Mureș. La capitală colorul galben al jocului și după disputarea meciurilor, scorul era egal: 1-1. Conform regulamentului cele două echipe au executat lovitura de la 11 m care au fost favorabile fotbalistilor craioveni. Peste 6000 de spectatori au urmărit pe stadionul „Petrolul” desfășurarea meciului dintre echipele bucurestene Steaua și Rapid. Fotbaliștii stelei au deschis scorul în minutul 73 prin Sătmăreanu. Fevoriarii au egalat cu 3 minute înainte de finală prin Rîșniță. În prelungiri după 120 de minute de joc tabela de marcat indica: 1-1. Astfel că cele două echipe au executat lovitura de la 11 m pentru desemnarea echipei finaliste. Rapid a înscris mai multe lovituri de penalty câștigând cu scorul de 7-6.

În deschidere a avut loc finala campionatului național de juniori. Titlul a revenit echipei Rapid care a învins cu 2-0 pe C.F.R. Timișoara.

La Craiova încep astăzi intrarea competiției internaționale de tenis de masă pentru tinerii jucători de „Cupa Prieteniei”. La această ediție a turneului România va fi reprezentată de S. Cîrșoi, Liana Mihai, Victoria Cadar și Lidko Gheorghiu.

Antrenorul lotului român este Farkas Paneth.

Sala Floresca din Capitală va găzdui un atractiv concurs demonstrativ de gimnastică la care, alături de cei mai buni gimnștiți români, vor participa și componenții selecționatelor de tineret ale R.P. Chinei.

Cu acest prilej, amatori de sport vor putea admira evoluțiile Nadiei Comaneci, multiplă campioană europeană, ale lui Dan Grecu, proaspăt campion al Europei în proba de inel și ale lui Mihai Boreș, medaliat cu argint la recentele campionate continentale de la

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre îndeplinirea misiunii.

La încheierea „Marsului Victoriei”, comandamentele pionieresti vor analiza pregătirea și comportarea participanților, raportând comandamentul județean despre

Femeile din întreaga lume vital interesate în instaurarea unui curs nou în viața internațională

CUVINTUL CONDUCĂTOAREI DELEGAȚIEI ROMÂNE LA CONFERINȚA MONDIALĂ A ANULUI INTERNAȚIONAL AL FEMEII

În sesiunea plenară a Conferinței mondiale a Anului Internațional al Femeii, din 25 iunie, a luat cuvântul conducătoarea delegației Române, tovarășa Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al Partidului Comunist Român, președinta Consiliului Național al Femeilor.

După ce a adresat tuturor participanților la conferință, precum și guvernului mexican căderea marelui război din partea prezidenților Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a poporului român, a guvernului, tovarășa Lina Ciobanu a spus: „În prezent, lupta pentru afirmarea plină a femeilor în toate domeniile de activitate, în întreaga viață politică, economică și socială a devenit o necesitate obiectivă în dezvoltarea istorică, constituind o parte integrantă a luptei generale a omenirii pentru progres și dezvoltare internațională.

Delegația Republicii Socialiste România consideră că una din problemele fundamentale ale vieții internaționale față de care femeile din lumea întreagă manifestă un interes vital este necesitatea de a instaura și înainta un curs nou în viața internațională, îndreptat spre destăruarea și colaborare, spre încredere și concurență fructuoasă, în deplină egalitate între toate națiunile, spre dezvoltare și progres. România socialistă consideră că o necesitate imperioasă a unirii toată marea și forțele înaintate ale tuturor popoarelor, inclusiv a femeilor, pentru consolidarea și continuarea cursului destinderii, pentru excluderea definitivă din viața internațională a politicii imperialiste de inegalitate și a „supremăției” pe baza de deplină egalitate în drepturi și suveranități naționale, pe neamtestic în treburile interne și avantaj reciproc, pe renunțarea la dorința de înfruntare cu forțele răziste în raporturile interstatuale. În esență — a spus vorbitoarea — este vorba de instaurarea unei noi ordini economice și politice care să asigure respectarea drepturilor fiecărei națiuni la independență, de a fi stăpânii bogățiilor naturale și de a-și hotărî singură soarta, de lichidarea decalajelor în dezvoltarea economică, accesul tuturor popoarelor la cuceririle științei și tehnicii.

Instaurarea unei noi ordini economice și politice, democratizarea relațiilor internaționale ar favoriza împlinirea aspirațiilor femeilor spre deplină egalitate în viața socială, spre o participare tot mai activă, în condiții de egalitate, la efortul general spre progres și civilizație — a subliniat vorbitoarea.

Referindu-se în continuare la necesitatea realizării dezarmării, în primul rând a celei nucleare, vorbitoarea a subliniat că „este de datoria conferinței noastre de a manifesta o atitudine fermă și de a cere adoptarea unor măsuri concrete efective pentru ca armele nucleare să fie scoase în afara legii, iar stocurile existente să fie distruse, pentru ca omenirea să fie scutită definitiv de spectrul unui război nuclear. Să ne pronunțăm, de asemenea, cu toată înțelegerea și reducerea bugetelor de război și folosirea fondurilor eliberate în scopul dezvoltării, pentru desființarea bazelor militare și retragerea trupelor străine de pe teritoriile altor state.”

Abordând apoi problema condiției femeii, în strânsă legătură cu lichidarea discriminării la care ea mai este supusă într-o serie de țări, ridicarea ei la situația de participanță cu drepturi egale la întreaga viață socială, obiective de neconcepție fără soluționarea marilor probleme economice și sociale care confruntă astăzi omenirea, reprezentanța femeilor din România a spus: „Acestea constituie obiective esențiale asupra cărora trebuie concentrată atenția tuturor guvernelor și popoarelor lumii, obiective care, după părerea noastră, ar trebui să-și găsească expresia și în concluziile și documentele finale ale conferinței noastre.”

În continuare, vorbitoarea a referit la succesele realizate de România în cei 30 de ani de construcție socialistă, la care și-au adus o contribuție însemnată și femeile din țara noastră, care s-au bucurat și se bucură de drepturi egale cu bărbatul, reprezintă una dintre forțele motrice principale ale societății, participante active la viața economică, politică și socială a națiunii.

Referindu-se la mișcarea femeilor din România, vorbitoarea a subliniat faptul că aceasta sprijină activ politica internă și externă a statului nostru, dezvoltă ample legături de prietenie și colaborare cu organizațiile de femei din țările socialiste.

REPREZENTANTUL special al secretariatului general al O.N.U. în Cipru, Lutz Weckmann-Munoz, a avut, marți, la Nicosia, o întrevedere cu liderul comunității turco-cipriote, Rauf Denktaş, în intenția de a înlăuna negocierile intercomunitare. Weckmann-Munoz a propus, cu această ocazie, organizarea unei noi întâlniri a liderilor celor două comunități cipriote, Glafkos Clerides, șef, respectiv, Rauf Denktaş, având ca ordine de zi pregătirea unei noi faze a negocierilor de la Viena.

Lucrările celei de-a XXIX-a sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

BUDAPEȘTA 25 — Corespondentul Agerpres, Aurel Pop, transmite: La Budapeșta, au continuat, miercuri, lucrările celei de-a XXIX-a sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

Miercuri a luat cuvântul tovarășul Manea Mănescu, conducătorul delegației române la cea de-a XXIX-a sesiune a C.A.E.R.

Lucrările sesiunii continuă.

Întâlniri ale primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Tovarășul Manea Mănescu, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, conducătorul delegației române la cea de-a XXIX-a sesiune a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, s-a întâlnit, în aceeași zi, cu Lubomir Strougal, președintele Consiliului de Miniștri al R.S. Cehoslovacie, conducătorul delegației cehoslovace la sesiune. Cu acest prilej, s-a făcut un schimb de păreri cu privire la dezvoltarea relațiilor de colaborare și cooperare economică între cele două țări. Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie și deplină înțelegere.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România s-a întâlnit, de asemenea, cu Horst Sindermann, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, conducătorul delegației germane la sesiune. Cei doi șefi de guvern au abordat, într-o atmosferă caldă, prietenească, probleme privind dezvoltarea și continuarea a raporturilor de prietenie și a colaborării și cooperării dintre Republica Socialistă România și R.D. Germană.

Convorbiri româno-algeriene Președintele H. Boumediene a primit pe adjunctul ministrului de externe al României

Președintele Consiliului Revoluționar al Republicii Democratice și Populare, Houari Boumediene, a primit, miercuri, 25 iunie, pe Cornel Păcoște, adjunct al ministrului Afacerilor Externe, care face o vizită în Algeria.

Cașpetele român a adresat din partea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, un mesaj de prietenie, împreună cu cele mai bune urări de sănătate, succes și fericire președintelui Houari Boumediene, de pace, progres și bunăstare poporului algerian prieten.

Mulțumind pentru mesaj, președintele Houari Boumediene a transmis, la rândul său, tovarășului Nicolae Ceaușescu salutul său frățesc, sentimentele sale de prețuire, urări de sănătate și succese personale, de prosperitate și progres multilateral poporului român prieten.

În timpul convorbirii, a fost exprimată satisfacția față de dezvoltarea continuă a raporturilor prietenești de colaborare dintre cele două țări, în conformitate cu cele convenite cu prilejul întâlnirilor dintre șefii celor două state, precum și convingerea că relațiile de colaborare și cooperare româno-algeriene se vor diversifica în viitor pe multiple planuri. În avantajul reciproc al celor două popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

La primă, care s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, a participat însoțitorul său de călătorie, adjunctul ministrului de externe al României la Alger, Dumitru Albu.

Tovarășul Cornel Păcoște, membru al C.C. al P.C.R., a avut, miercuri, o întrevedere cu Mohamed Cherif Messaadia, responsabilul Departamentului de orientare și informații din cadrul Partidului Frontului de Eliberare Națională (F.L.N.), și Mohamed Kssouri, responsabilul Departamentului relațiilor internaționale din cadrul F.L.N., cu care a discutat aspecte ale dezvoltării continue a relațiilor de prietenie și colaborare între P.C.R. și F.L.N.

NOTĂ A M.A.E. AL REPUBLICII VIETNAMULUI DE SUD

M.A.E. AL REPUBLICII VIETNAMULUI DE SUD a adresat M.A.E. Al Malaeziei o notă în care se cere ca autoritățile acestor țări să adopte măsurile necesare pentru ca navele comerciale sud-vietnameze „Truong Vinh”, aflate în apele malaeziene, să poată reveni în Vietnamul de Sud, ceea ce corespunde, de asemenea, do-

VIZITA UNEI DELEGAȚII MILITARE ROMÂNE ÎN GRECIA

ÎN TRE 20 ȘI 25 Iunie, o delegație militară română, condusă de general de armată Ion Tuloveanu, comandant al Academiei Militare, a intrat în vizită oficială în Grecia, la invitația Colegiului național electiv al apărării.

Cu acest prilej, delegația a prezentat obiective economice și unele stări de fapt, a avut un schimb de experiență în domeniul învățământului militar. Delegația a făcut o vizită protocolară, amicală, generalului Dionysios Arbouris, comandantul forțelor armate grecești, precum și ministrului în funcție al apărării, Ioannis Katsadimas.

Seful delegației militare române a avut, de asemenea, o convorbire cu ministrul grec al Apărării, Evangelos Averoff-Tositsa, care, cu acest prilej, a relevat prietenia dintre România și Grecia, exprimându-și, totodată, satisfacția pentru bunele raporturi existente între armatele celor două țări.

Aplauze pentru mesagerii teatrului românesc

În cadrul stagiunii Teatrului Național, organizată în acest an în Polonia, cu participarea 17 trupe din 15 țări, un colectiv al Teatrului Mic din București a prezentat două spectacole cu piesa lui Marin Sorescu — „Mataca”, în regia lui Dinu Cernăuțeanu. Mai mulți critici prezentați în cadrul stagiunii au evidențiat calitățile spectacolului. Ei au fost unanim în afirmația că etaloanele actorilor români, în special a Leopoldinei Bălanușă, a constituit un eveniment de seamă pentru întregul sezon al Teatrului Național.

După ultimul spectacol, a avut loc o întâlnire între actorii polonezi și oamenii de teatru români și o mulțime de critici prezentați la întâlnire au acordat actorilor calificative spectaculoase. Ei au fost unanim în afirmația că etaloanele actorilor români, în special a Leopoldinei Bălanușă, a constituit un eveniment de seamă pentru întregul sezon al Teatrului Național.

NOI STATE INDEPENDENTE VOR DEVENI MEMBRE ALE O.N.U.

ÎN CURSUL viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite. Au această perspectivă patru foste teritorii coloniale ale Portugaliei — Mozambic, Angola, Insulele Capului Verde, Insulele Sao Tome și Principe — precum și Papua — Noua Guinee, Surinam și Insulele Seychelles, care se află pe calea obținerii independenței. Purtătorul de cuvânt a arătat, de asemenea, că R. D. Vietnam și Republica Vietnamului de Sud l-au contactat pe secretarul general Kurt Waldheim în vederea admiterii lor în O.N.U., ca state cu drepturi depline.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

În cursul viitoarei sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. o serie de state independente vor deveni membre ale organizației — a informat un purtător de cuvânt al Națiunilor Unite.

KAN PFUMO 25 (AGERPRES). — NOAPTEA TRECUTĂ, LA ORA ZERO ȘI 15 MINUTE, DEASUPRA CAPITALEI MOZAMBIICULUI S-A RIDICAT PENTRU PRIMA DATĂ DRAPELUL VERDE, ROȘU, NEGRU, GALBEN ȘI ALB — SOLEMNITATE MARCANTĂ APARIȚIEI UNUI NOU STAT INDEPENDENT ȘI SUVERAN PE CONTINENTUL AFRICAN — REPUBLICA POPULARĂ A MOZAMBIICULUI.

Drapelul simbolizează: negru și alb — poporul mozambican, verde — agricultura, roșu — singele vărsat în lupta pentru eliberarea de sub jugul colonial, galben — bogățiile țării. Stema este mai tineră republicii din lume a fost sărbătorită încă de marți pe mari banderole ce fluturau de-a lungul străzilor capitalei țării.

În prezența citorva zeci de mii de oameni, sub luminiile reflectoarelor Stadionului central din Lourenço Marques, atagii portugheze s-a fost înlocuit cu cel al Republicii Populare a Mozambicului. Au răsunat 21 de salve de artilerie.

Primul președinte al Republicii Populare a Mozambicului, Samora Machel, după ce a fost investit în funcție, în prezența tuturor organelor conducătoare ale FRELIMO, a delegațiilor

străine prezente cu acest prilej la Kan Pumo și a mii de cetățeni veniți în capitală din toate regiunile țării, a adresat un mesaj națiunii.

Din Republica Socialistă România, la solemnitatea proclamării independenței Mozambicului participă o delegație de partid și de stat condusă de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat. Delegația face parte generală din coloana fanion, membru al C.C. al P.C.R., prim-adjunct al ministrului apărării naționale, șef al Marelui Stat Major, Constantin Vasiliu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., și Constantin Oancea, adjunct al ministrului Afacerilor Externe.

Constituția Republicii Populare a Mozambicului prevede în

„Luptătorii valoroși, popor mozambican, în numele vostru, astăzi, 25 iunie 1975, ora 0.00, Comitetul Central al Frontului de Eliberare din Mozambic proclamă solemn independența și integritatea totală a Mozambicului și constituie Republica Populare a Mozambicului. Republica ce se naște este concretizarea aspirațiilor tuturor mozambicanilor, reprezintă extinderea la seara întregii țări a libertății cucerite deja în timpul luptei armate de eliberare. Ea este rezultatul sacrificiilor luptătorilor pentru eliberarea națională, întregului popor mozambican. Este concretizarea victoriei noastre”.

„Născută din lupta de eliberare pentru independența națională, Republica Populară a Mozambicului este pe deplin solidară cu toate mișcările de eliberare națională și proclamă internaționalismul militant ca o constantă fundamentală a politicii sale naționale și internaționale. Republica Populară a Mozambicului se consideră parte integrantă a tuturor claselor oprite ale umanității, ce luptă pentru transformarea omenirii și pentru instaurarea unei noi ordini sociale. Republica Populară a Mozambicului are ca aliați firești țările socialiste, care constituie zona de libertate a omenirii”. Transformarea colonialismului în colonialism-fascism nu a reușit să înlăture hotărârea poporului nostru. Toți copiii noștri vor fi educați în lumina tradițiilor rezistenței naționale”. „Singlele muncitorilor încarcerări, deportări, asaniții și masacrați a fortificat conștiința națională și, la 25 iunie 1963, patrioții mozambicani, sub conducerea lui Eduardo Mondlane, de la o nouă fază a rezistenței naționale, care trebuia să ducă la victorie. Crearea FRELIMO a devenit arma fundamentală și hotărâtoare a unității luptei poporului mozambican. Având rădăcinile în cele mai pure tradiții ale luptei populare a maselor muncitoare din Mozambic, apărând interesele păturilor largi exploatate, ale populației oprite și umilită, FRELIMO a știut să exprime cu claritate obiectivele și metodele luptei de eliberare, lansând consemnele unității și luptei împotriva colonialismului

Situația moștenită de la regimul colonial a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea. Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

nerca de alegeți, care vor trebui să aibă loc conform unei legi electorale, ce va fi în curs de elaborare, după un an de la înțerea celui de-al III-lea Congres al FRELIMO.

Pină la această dată, țara va avea ca organe legislative, conform articolului 41 din Constituție, Comitetul Central și Comitetul Executiv ale FRELIMO, președinte, Republicii, Adunarea Populară și Comisia de Planificare, precum și Consiliul de Miniștri.

Adunarea Populară va fi constituită din Comitetul Central și Comitetul Executiv ale FRELIMO, ministri și vice-ministri ai guvernului, guvernatori de provincii, cadre ale forțelor populare de eliberare ale FRELIMO, doi reprezentanți ai organizațiilor de masă din fiecare provincie, doi membri ai Comitetului Central și zece cetățeni aleși, de asemenea, de Comitetul Central.

Președintele Samora Machel a pus apoi prima piatră la temelie la monumentul închinat eroilor mozambicani, dezarmat și ridicat la Kan Pumo. Au urmat apoi parada militară și ampla defilare a organizațiilor populare ale tinerei republicii.

Data proclamării Republicii Populare a Mozambicului este simbolică cu atât dată importantă din istoria țării: la 25 iunie 1962 a fost creat Frontul de Eliberare din Mozambic (FRELIMO).

Agențiile de presă mai rețin că în vechiul Mozambic, fapt că numele cu ceva ore înălțate proclamării independenței, o navă de transport a pornit spre țărmurile Portugaliei, având la bord ultimul contingent de trupe portugheze.

Este semnificativ, de asemenea, faptul că un prim act al noulor autorități a fost schimbarea numelui capitalei Lourenço Marques în Kan Pumo — numele unuia dintre conducătorii africani din secolul al XVI-lea, luptător pentru independență.

Republica Malgășă

Poporul malgăș sărbătorește astăzi împlinirea a 15 ani de la proclamarea independenței patriei sale.

Republica Malgășă este una din cele mai mari insule ale lumii, având o suprafață (587.641 km²) egală aproape cu cea a Franței, Belgiei și Olandei. În un loc, Scăldată de apele Oceanului Indian, la 400 km de coasta răsăriteană a Africii australe, „Marea Insulă a Lunii”, cum o numeau navigatorii arabi al veacurilor trecute, a fost vizitată și de populația din vremurile străvechi de locuitori ai Asiei de sud-est, care au dat naștere, prin amestecul cu autohtonii, poporului malgăș de astăzi. Devenit colonie spre sfârșitul secolului trecut, Madagascar a devenit astăzi independentă. În urma unei îndelungate lupte de eliberare, la 26 iunie 1960, dată crucială în istoria nouă a poporului malgăș.

Situația moștenită de la regimul colonial a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.

Cele civa întreprinderi industriale de interes local care existau la ora independenței se aflau în întregime în minile capitalului străin. Și această înfrângere a fost, ca în marile majorități ale statelor care și-au dobândit independența, o economie preponderant rurală (încă și astăzi 85 la sută din cel aproximativ opt milioane de locuitori stă ocupat în agricultură), un nivel redus al vieții sociale și culturale, analfabetism și somaj de masă. În sfârșit, întreg cortegiul de probleme pe care-l implică subdezvoltarea.



R. P. CHINEZA — Tineri fete lucrind la ferma de stat Tonghai, din apropiere de Șanhai

pe scurt • pe scurt • pe scurt

COMUNICATUL dat publicității la încheierea convorbirii dintre președintele Republicii Italiene, Giovanni Leone, și președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, Todor Jivkov, care, în zilele de 23 și 24 iunie, a efectuat o vizită oficială în Italia, evidențiază dorința ambelor țări de a extinde colaborarea bilaterală pe multiple planuri.

NOTĂ A M.A.E. AL REPUBLICII VIETNAMULUI DE SUD

M.A.E. AL REPUBLICII VIETNAMULUI DE SUD a adresat M.A.E. Al Malaeziei o notă în care se cere ca autoritățile acestor țări să adopte măsurile necesare pentru ca navele comerciale sud-vietnameze „Truong Vinh”, aflate în apele malaeziene, să poată reveni în Vietnamul de Sud, ceea ce corespunde, de asemenea, do-

lorat pentru prima dată mai puțin de 9 franci francezi, pierzând, de asemenea, teren în raport cu marca vest-germană și dolarul.

DECL